
Kladno
Kraj: Středočeský Okres: Kladno

Správní obvod: Kladno GPS souřadnice: 50.141699N, 14.106747E

Nadmořská výška: 381 m n. m. První pís. zmínka: 1318 (708 let) Katastrální výměra: 3 696 ha

Počet obyvatel: 62 045 PSČ: 272 01

Adresa URL: www.mestokladno.cz

Okolí a příroda Kladno
V Kladně je Kožová hora, nejnižším bodem je místo, kde Dřetovický potok za Vrapicemi opouští území
města. Ve Vrapickém lese na východním okraji Kladna se nalézá přírodní památka Žraločí zuby. V
těsné blízkosti města jsou i další chráněná území – Vinařická hora, Pašijová draha, Záplavy.
Přírodní park Džbán zasahuje do severozápadní části města. Pozoruhodné jsou revitalizované
mokřady na Týneckém potoce v lokalitě Čabárna.

Město Kladno v rámci zkvalitnění oblasti životního prostředí, kulturního rozvoje a zlepšování
podmínek pro život obyvatel realizuje od roku 2001 rekonstrukci současných a výstavbu nových parkových
ploch na území Kladna, jež v současnosti jsou:

Park Trilobit – Parková plocha mezi ulicemi Václava Rabase a Leoše Janáčka v centru. Navržené motivy
fosilních organizmů a použitý sortiment dřevin symbolizují duch města Kladna a jeho okolí vztahujícího
se k prvohornímu období karbonu a permu. Kovové konstrukce jsou tvarovány jako skupiny stromovitých
plavuní v různých fázích růstu. Jsou osázeny popínavými dřevinami s účelem zastínění části
prostoru v letních dnech. Klidové místo s lavičkami, které zase připomíná svým tvarem a způsobem
vydláždění zkamenělou ulitu.
Park na náměstí Svobody
Zámecká zahrada s medvědáriem – se nachází v centru města u kladenského zámku. Nyní jsou zde
vydlážděné cesty s lavičkami, v centrální části je odpočinkové místo se šachovnicí. Zajímavým
prvkem je kamenná koule s přetékající vodou, na jejímž místě bývala zámecká studna.
Dvořákovy sady
Park Sítenské údolí – V parku došlo k úpravě břehového opevnění potoka plochými kameny. Na
něm pak vzniklo jedno velké a tři malá jezírka a několik dřevěných můstků. Park protínají nové
mlatové cesty, kopírující původní pěšiny, s kamennými obrubníky přírodní barvy. Dalšími
zajímavými prvky jsou kamenné stavby "čtyři živly", 17 kamenných patníků, ohniště ohraničené
kameny, lavičky, atd.
Park na nám. Sítná
Park u gymnázia
Park Bezručova ulice
Lesopark Lapák – Lesopark, nejvýchodnější výběžek Křivoklátských lesů, se nachází mezi
sportovními areály města (aquaparkem a městským stadionem) a železniční tratí Kladno-Chomutov na
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jižním okraji Kladna. Z jižního okraje lesoparku je pěkný výhled na Kožovu Horu, doberské sportovní
letiště a zalesněné kopce Křivoklátska.
Lesopark Bažantnice – Lesopark leží na jihovýchodním okraji Kladna mezi kročehlavským sídlištěm a
obcí Hřebeč. V parku se nachází revitalizovaný rybník s možností lovu ryb na základě povolení. V
části nad rybníkem je dětská herní sestava a kolem rybníka odpočinkové lavičky.
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